

## Možnosti náhrady současných sklepních dveří v objektu bytového domu

### **1. Varianta – náhrada dveřmi stávajícího typu**

Tato varianta spočívá ve výměně starých dveří za dveře nové, tj. za dřevěné/foliované dveře vyplněné papírovou voštinou. Orientační cena (v závislosti na použitém kování) cca 2.500 Kč za jednotku.

Stanovisko výboru SV: výbor tuto variantu nedoporučuje z důvodu nedostatečné odolnosti, jak bylo prokázáno během srpnové vlny vloupání.

### **2. Varianta – náhrada ZK plechovými dveřmi**

Tato varianta spočívá ve výměně stávajících dveří plechovými dveřmi, které jsou tvarovou obdobou klasických dřevěných dveří, skládají se ze dvou částí: užší části (vany) a širší části (víka). Jsou hladké, bez požární odolnosti, vyrobeny z pozinkovaného plechu o síle 0,8mm, který zaručuje vysokou odolnost proti korozi a umožňuje použití téměř všech povrchových úprav. Dveře jsou osazeny zámkem FAB 190/140 (rozteč 72 mm). V místě závěsů jsou dveře zesíleny dřevěnými a u zámku plastovými výztuhami. Ocelový plášť je vyplněn papírovou voštinou. Dveře jsou atestovány na tepelnou a zvukovou propustnost. Dveře jsou osazeny dveřními závěsy 80/10 VD M8 Ni. Orientační cena (v závislosti na použitém kování) cca 5.000 Kč za jednotku.

Stanovisko výboru SV: výbor doporučuje tuto variantu vzhledem k optimálnímu poměru cena/odolnost.

### **3. Varianta – náhrada ocelovými bezpečnostními dveřmi**

Tato varianta spočívá v náhradě celokovovými bezpečnostními dveřmi (ocelový rám pokrytý plechem a fólií) v první bezpečnostní třídě (obsahují pouze jeden kotvicí bod – zámek, bez přídatných bezpečnostních čepů). Jejich orientační cena (v závislosti na použitém kování) je cca 10.000 Kč za jednotku.

Stanovisko výboru SV: tato varianta představuje v cenovém rozmezí do 10 tis. Kč (které bylo interně stanoveno jako maximum pro výměnu jednoho kusů dveří) nejbezpečnější možnost, je však zároveň i nejdražší a pro účely zabezpečení sklepních kójí nemusí představovat účelně vynaložené prostředky.